



## В Забайкальском крае двое мужчин признаны виновными в убийстве двух человек общеопасным способом

Доказательства, собранные следственным управлением СК России по Забайкальскому краю, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора двум жителям города Хилка 31 и 33 лет. Они признаны виновными в убийстве двух человек, совершенном группой лиц общеопасным способом (п. п. «а, е, ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ), а также в умышленном уничтожении чужого имущества, повлекшем причинение значительного ущерба и совершенном путём поджога (ч. 2 ст. 167 УК РФ).

Как установлено следствием и судом, 21 марта 2020 года в одном из частных домов в городе Хилке подсудимые в ходе совместного распития спиртного избили хозяина дома и его приятеля 35 и 40 лет. Мужчины нанесли потерпевшим удары по голове поленом. От полученных травм потерпевшие скончались.

Для сокрытия следов совершенного преступления злоумышленники бросили тела убитых в подполье, а затем облили дом бензином и подожгли. В результате дом практически полностью уничтожен огнём, ущерб составил более 600 тыс. рублей.

Тела погибших были обнаружены при тушении пожара.

Приговором суда 33-летнему подсудимому назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы, 31-летнему подсудимому - 10 лет лишения свободы. Оба подсудимых будут отбывать наказание в колонии строгого режима.

23 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1585554>